



Kritični in veseli pranger

V Rogaški Slatini in okolici se še danes in jutri dogaja Pranger, festival poezije in razmisleka o njej, na zaključni slovesnosti bodo podelili Stritarjevo nagrado

Po formuli 3 x 3 vsako leto prvi vikend julija gostijo devet slovenskih pesnic in pesnikov.

Za dve leti povabijo tri kritičarke in kritike, oni pa vsak vsako leto svoje tri izbranke in izbranice, avtorje svežih pesniških zbirk. Za eno leto povabijo tudi izbrani tuji jezik ter s prevajalci stkejo stike s ciljno kulturo, na festivalu pa gostijo pesnice in pesnike, poznavalce iz izbranih jezikovnih okolij.

Letos gostijo Švico z retoromanskim jezikom. V goste sta prišla ena najboljših retoromanskih pesnic, Leta Semadeni (kanton Graubünden, dolina Engadin), in antologist Roger Perret (Migros Kulturprozent, Zürich). V prevajalsko-pesniškem tandemu pa bodo v retoromanski jezik prevajali tudi slovensko poezijo.

Od leta 2012 se Pranger dogaja tudi v prestolnici Ljubljani, s sestrskim festivalom Mlade rime, kritiško razpravo Mlada kritika, literarnimi intervencijami kluba L'etažer Gimnazije Vič (letos so gostje Jaka Smerkolj, Julija Klavžar in Jakob Barbo) in podelitvijo priznanj izbranim udeležencem srednješolskega natečaja. Tradicionalna festivalska okrogla miza se je letos ukvarjala s, hm, poezijo in smradom, gosta sta bila Boris Kolar, ekolog in pisatelj, in Breda Sobočan, psihiatrinja in pesnica.

In letos drugič gostijo na Prangerju Društvo slovenskih pisateljev, ki bo na sklepni prireditvi v soboto ob 20. uri podelilo Stritarjevo nagrado za mladega kritika ali kritičarko. (pv)



Pred pravimi prangerji se na festivalu Pranger bere poezija.

Kdo je letos na prangerju

Izbrani kritiki so Lidija Gačnik Gombač, Marcello Potocco in Tanja Petrič, njihovi pesniški izbranici pa Jure Jakob, Barbara Jurič, Anja Golob, Dejan Koban, Denis Škofič, Jurij Hudolin, Vlado Žabot, **Glorjana Veber** in Erika Vouk.

Kot je tudi že tradicija, boste lahko razmisleke treh kritikov o vsakič treh pesnikih brali tudi v Večerovi Čitalnici. Začnemo v ponedeljek, 6. julija, takoj ko festival zapre vrata.